



26 日藤井樹來校暢談從作家到自導自編的導演的故事。(攝影/吳重毅)

網路作家藤井樹六弄咖啡館 淡江開講

【記者陳品婕淡江校園報導】學生會於 26 日晚間邀請知名網路小說家藤井樹以「藤井樹的六弄咖啡館」為題分享，逾 120 名同學聆聽他暢談從小說創作到電影製作的過程。

藤井樹首先從創作小說談到出書過程，「在面臨挫折時，思考工作困難和衝突間引起的化學作用，對自己的影響有多少。轉變心態後再繼續做下去。」轉型為導演的契機是因曾為電影劇本寫小說與拍攝短片，喜歡上影像創作。而成為導演首部電影則是將其《六弄咖啡館》翻拍成同名電影。他說，「導演是一個動詞不是名詞，必須在一直做的過程中，才能知道自己夠不夠。」

法文三陳妍霏說：「今天的演講給我最大的啟發是我想做什麼就要去做！不要留下遺憾！」

【記者盧一鸞淡江校園報導】英文(一)實習期末聽力測驗將於 30 日(週一)至 6 月 5 日(週日)的實習課課堂上進行，請大家務必準時，切勿遲到，以免影響他人作答與自身權益。考試全程以 CD 播放考題，內容分為 Dialogue Completion、Dialogue Questions、Listening Comprehension 與 Dictation 共 4 大題，40 小題。缺考考生若欲補考，請於原班測驗結束後 4 日內自行找助教補考。補考成績計算方式及其他細節，請洽詢英文系助理林倬仔(校內分機 2342)或上英文系網站 (http://www.tfx.rku.edu.tw/) 中英英文系學生專區查詢。

英文實習聽力 MAY 30 起測驗

【本報訊】105 級畢業生 MV《匿名的感謝》於 25 日在網路發表，同名歌曲由英文四吳瑞田作詞、保險四倪于涵作曲。畢聯會會長英文四吳怡萱表示：「希望透過這支 MV 傳達每個畢業生的心意，在這 4 年的回憶裡，我們無論對同學、家人、朋友、師長或戀人，都滿懷最真誠的感謝。」

這支由課外組監製、畢聯會拍攝的 MV，劇情描述 4 位主角即將畢業，回憶大學生涯裡，共同經歷的喜怒哀樂，包括共同度過快樂的時光，彼此陪伴熬過失戀或延畢難過的日子。正因為彼此的陪伴，即便面對未來，朝著各自的方向前進也不孤單。

吳瑞田除作詞外，同時也擔任主唱，他表示：「相信許多人跟我一樣，對每一位出現在我們大學生活中，幫助及陪伴過我們的人，平常總是默默將感謝放在心中。因此我想在歌曲裡，表達感謝之意，希望我有唱出大家的心聲，也希望大家喜歡這首歌。」

另外，105 年度畢業紀念冊的主題則由英文四黃惠慈提出的「致青春」雀屏中選。她表示：「這本紀念冊記錄著我們大學 4 年的點點滴滴，保留大家的美好記憶。畢業前夕，我不禁想『致』那將逝去的大學青春。」



1005 期 學生會選舉 造勢談政見

活動看板

淡水 臺北 蘭陽 網路

淡水校園

日期/時間	主辦/地點	活動名稱
5/30(一) 12:30	外語學院 T310	外語學院分學程說明會
6/2(四) 12:10	中文系 L301	中文系「e筆畫畫就業學分學程」暨暑期實習說明會
6/2(四) 14:00	經濟系 B302A	TKU-QUT 財金全英語雙碩士學位學程說明會
6/2(四) 18:30	學發組 T307	學習策略工作坊「簡報 Show & Tell」-簡報技巧向同學上台演練
6/3(五) 8:30	未來學所 ED201	2016 第十四屆全球發展趨勢與在地社會關懷學術研討會
6/3(五) 8:30	未來學所 ED501、502	未來學研究所學術活動
6/3(五) 10:00	外語學院 FL411	淡水古蹟與展覽活動之關聯
6/3(五) 12:00	資傳系 O308	104 學年度資傳系「教學學科專業進階研討」活動
6/3(五) 16:00	未來學所 ED502	教師教學工作坊

學生會正副會長 選舉 起投票

【記者陳品婕淡江校園報導】學生會於 25 日在書卷廣場舉辦「第二十二屆學生會正副會長暨第三十六屆學生議會議員選舉」造勢晚會，邀請到兩組正副會長及各學院議員候選人發表政見，更安排火舞社、Beatbox 社、吉他社及詞曲創作社等熱場表演。

正副會長 1 號候選人水環四李冠毅及企管二施耀鈞以「淡江一條心」為口號，獻唱太陽花學運創作歌曲「島嶼天光」，盼能將學生自治發揚光大。正副會長 2 號候選人資管三陳信宇

及資管二徐穎則是表演一段 Beatbox 及饒舌，並將政見諷刺地寫成饒舌歌曲，博得熱烈掌聲。文學院議員候選人 5 號歷史三簡子涵提出盡力監督校務會議，並將校務資訊公開透明化等政見。

學生會選委會主委中文四陶子瑜表示，盼能透過造勢活動讓淡江師生更加認識候選人及其政見內容，並呼籲同學們 30 日(週一)至 6 月 3 日(週五)上午 11 時至下午 7 時，至各學院投票所投下神聖的一票，選出自己的學生會長！

法文二許婕妤說：「今晚的造勢活動非常熱血，明顯感受到淡江學生自治之盛況！」



學生會會長由你決定。李冠毅、陳信宇。(攝影/林俊廷)

蘭陽校園

日期/時間	主辦/地點	活動名稱
6/1(三) 16:30	文苑聯合總會 戶外籃球場	衫八阿水 遇水則發-畢業晚會



弦樂社於 24 日在文錫音樂廳舉行期未音樂會「夏一個青春」。

【記者胡均芸、趙世勳淡江校園報導】陸友會與 iPower 社成員愛心不落人後！於 21 日不約而同以行動展現愛心。

陸友會赴八里，協助愛維養護中心舉辦 17 週年慶暨愛心園遊會，該養護中心是幫助需長期照護的身障人士之機構。

陸友會分成 3 組，每組分別陪著行動不便的住民逛遍園遊會，最後還協助收整攤位。來自福建、會長財金二莊梓昕表示，「我們離開時拍合照，一個住民緊緊握住我的手，覺得她不想我們離開。」這讓他感觸很多，「希望日後有機會能再為弱勢族群舉辦這樣的活動。」來自浙江的經濟二陳鴻飛分享，「在我們平時注意不到的地方有這麼多需要幫助的人，但也有這麼多人一直在默默為他們付出，這大概就是人性的光輝吧。」

淡江 iPower 社在本學期舉辦一連串的服務行動，21 日下午則以「微行動大感動」為主題，赴馬偕醫院服務癌症病友，陪伴他們。

iPower 社社員除親手寫卡片祝賀外，也表演魔術帶來歡樂氣氛。副社長西語四林書維表示，「在互動過程中，我體悟到生命的價值。」她指出，在交談過程中，原先很擔心言語無

社團繽紛樂 陸友會 iPower 社行動展愛心

意刺傷對方，或是表達不清楚，但透過眼神與肢體互動，不知不覺就消除了隔閡。社員經濟一張冰利分享，以前總以為癌症病友萎靡不振，但當看到他們是如此的堅強樂觀，覺得非常感動。

英語會話社 @ 娜小姐旅遊分享

【記者簡妙如淡江校園報導】英語會話社於 19 日晚間邀請自助旅行達人 Q 娜小姐，向社員們分享在國外旅遊的各種經驗，逾 40 名同學聆聽。Q 娜小姐以自身經驗介紹 10 個不同的旅遊方式，從耳熟能詳的打工遊學到「沙發衝浪」等，讓想出國同學更加了解自助旅行的相關知識。

參與同學英文二陸柏翔覺得收穫良多，表示「她告訴我踏出第一步的重要性，每一種經驗分享，都衝擊著我對旅遊方式的定義。」法文一黃明慈則認為，「獲得許多較划算的班機和住宿網站資訊，也讓我對於出國有更多的憧憬和認知。」



陸友會於 21 日赴八里，協助愛維養護中心舉辦 17 週年慶暨愛心園遊會。(圖/陸友會提供)

畢業 MV 匿名的感謝 出爐

關於社刊的發展，連以假期盼除小說外，未來能增加散文或極短篇等文體，以豐富社刊。社員中文二林祐萱則表示，自己能以文字編織專屬於自己的故事，是件莫大的成就。

音樂文化社 搖滾的復古年代

音樂文化社於 26 日晚間在覺軒花園舉辦主題為「1960 復古年代」成果發表會，上半場為大家帶來幾首抒情歌曲，像是「小

3 舞蹈社團以舞會友

【記者杜歡淡江校園報導】熱舞社第二十屆成果展於 22 日晚間在學生活動中心熱辣開場，吸引近 600 位校內外同學前來參與。除社團精彩絕倫的表演項目外，還邀請到輔大熱舞社、社師團及舞團演出，帶動全場氣氛。

社團幹部及大一生紛紛在成果展中賣力地展示自己的實力，從 Popping、locking 到 dancehall、girlstyle 及 freestyle，現場表演囊括多種舞風與舞姿，配合燈光與音效，營造出熱鬧的氛圍。此外，友校輔大熱舞社、社師團 LUMI dance school 及 Merry Monarc，以及舞團 Jackie Beat、Raiders、Sunshowers 等以專業舞蹈，博得全場熱烈掌聲。

社長中文三鄭涵云表示，「成果展是熱舞社每年定期舉辦的盛大活動，大家都全心投入籌備。感謝現場負責燈光、錄音及攝影的工作人員，以及現場觀眾熱情的支持，讓活動能順利落幕。」參與活動的中文四吳詩寧表示，「表演很精彩，我自己也很投入這場盛宴。」

極限舞蹈社 200 人決戰淡江

【記者劉必允淡江校園報導】極限舞蹈社於 21 日在學生活動中心舉辦「決戰淡江 Vol.6」，吸引從各地遠道而來，超過 200 位參賽者來參加。此次邀請 6 位評審，特別是其中阿東老師為當年第一批批 Breaking 的舞者。社長英文三陳延慶表示，舉辦這個活動是希

舞研社成發 300 人擠爆現場

【記者胡均芸淡江校園報導】舞蹈研習社於 22 日在淡海市民活動中心進行第 45 屆成果發表會「Ain't a concert」，表達以舞蹈營造演唱會的氛圍，大批觀眾湧入會場，現場 300 個位子座無虛席。

13 組表演者輪番上陣，其中還有指導老師的職業舞團與極限舞蹈社的友誼表演。本次舞風分為 Jazz、dancehall、現代、以及 hip hop 時而帥氣，時而性感，引起觀眾熱烈尖叫。觀眾西語三吳佳玫表示，「表演很精彩，可以感覺到舞者們很享受跳舞的快樂。」總召保險二何政好分享，籌辦一場成發非常不容易，但每一個人都很用心地付出，希望觀眾有感受到我們帶給他們的感動。

外交一陶墨勇 攜手臺灣技術 再生祖國綠能



【記者張少琪專訪】「因為我很愛我的國家！」這是來自布吉納法索的外交與國際系一年級陶墨勇，他今年 3 月中旬赴羅馬，參加哈佛大學舉辦的「世界模擬聯合國年會」，在「社會創業挑戰賽」中，以「綠色法索」為企劃主題，榮獲優勝，其內容為永續能源發展及資源

綠若文學社 社刊出版

【記者詹雅婷淡江校園報導】綠若文學藝術研究社於本月底正式出版第一期社刊《綠染若墨》，內容皆為社員的小說作品。社長中文二連宜欣表示，「希望社刊的發行能夠讓社員對於創作更有信心與經驗，也讓非社員能體會到寫作的樂趣和閱讀的快樂。」

極限舞蹈社 200 人決戰淡江

【記者劉必允淡江校園報導】極限舞蹈社於 21 日在學生活動中心舉辦「決戰淡江 Vol.6」，吸引從各地遠道而來，超過 200 位參賽者來參加。此次邀請 6 位評審，特別是其中阿東老師為當年第一批批 Breaking 的舞者。社長英文三陳延慶表示，舉辦這個活動是希

舞研社成發 300 人擠爆現場

【記者胡均芸淡江校園報導】舞蹈研習社於 22 日在淡海市民活動中心進行第 45 屆成果發表會「Ain't a concert」，表達以舞蹈營造演唱會的氛圍，大批觀眾湧入會場，現場 300 個位子座無虛席。

13 組表演者輪番上陣，其中還有指導老師的職業舞團與極限舞蹈社的友誼表演。本次舞風分為 Jazz、dancehall、現代、以及 hip hop 時而帥氣，時而性感，引起觀眾熱烈尖叫。觀眾西語三吳佳玫表示，「表演很精彩，可以感覺到舞者們很享受跳舞的快樂。」總召保險二何政好分享，籌辦一場成發非常不容易，但每一個人都很用心地付出，希望觀眾有感受到我們帶給他們的感動。